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■ 目標値未達成の要因について

〔１〕
３０年度の
成果測定指標

単位 ３０年度の⽬標値 ３０年度の実績値

まちづくり初動期活動の支援実
績（助成⾦の交付件数） 件 12 10

未達成の要因と分析

今後の改善方策

〔２〕
３０年度の
成果測定指標

単位 ３０年度の⽬標値 ３０年度の実績値

点検橋梁数 橋 833 761

未達成の要因と分析

今後の改善方策

（公財）大阪府都市整備推進センター

応募が⾒込まれた団体において、団体内の活動⽅針等の調整が不調になるなど活動の
⽴上げが困難になった案件などがあったため⽬標件数を下回った。

当初募集の結果、予算残があれば、市町村等と連携した情報収集等により活動団体
の掘り起こしを図り追加募集を実施する。

法定点検１巡⽬（5年間）の最終年度にあたり、市が点検前に事前確認したところ依
頼件数の変更が⽣じたことが判明したため数量減となった。（茨⽊市 ２９橋）
また、市町の職員の技術⼒向上により直営点検に切り替えなどしたため、数量減となっ
た。（箕面市、岸和田市他 43橋）

 法定点検1巡⽬が終わり市町村の管理する橋梁数が明確になったため、今後（2巡
⽬以降）は、市町村の錯誤は改善されると思われる。
 また、市町村には、引き続き道路メンテナンス会議など市町村が⼀同に参加する会議
において事業PRを⾏うとともに予算確保等を要望していく。


